星期五

等诗来亲吻

青春是一杯微苦的甜酒

很多人记住方文山,是因为周 杰伦。后者的嗓音唱腔独特,而前 者则让歌曲多了几分诗情画意。所 以说很多词作家堪比诗人,方文山 便是其中的佼佼者。毋需冗长的铺 垫,只不过寥寥数语,便道出了很多 人心中关于青春的疼痛回忆。

《第一人称》 我用第一人称 将过往的爱与恨 抄写在我们的剧本 我用第二人称 在剧中痛哭失声 与最爱的人道离分 我用第三人称 描述来不及温存 就已经转身的青春

作者简介: 方文山, 中国台湾男 导演、作词人。与歌手周杰伦是一对 优势互补的好搭档。其代表歌曲有 《威廉古堡》、《伤心的树》,出版书代 表作《亲爱的,我们活在最好的年代》 等,导演作《听见下雨的声音》等。

怕冷不出被窝? 可能只有美味早餐 能叫你起床



一到秋冬季 节,每天起床就 成了难上加难的 事情,没有妈妈 or 老公三催四请 的绝不爬出被 窝...自然啦,迟到 就是肯定的了! 说到如何叫起小 编还很有些办 法,那就是"美食 诱惑法",不信你 试试!

法式吐司杯

吐司除了能

做成三明治or就只是单纯的吃一片 之外,还能有什么方法吗?

首先呢,就是想要把吐司切 成小块,然后倒入巧克力酱,用手 将其充分的搅拌均匀。随后将适 量的吐司块放入到烤箱盘当中, 送入烤箱内烤制大约15分钟的时 间。取出后,再在顶部撒上一些 牛奶口味会更加丰富,这样就算

前同事的前夫再婚请她喝喜酒, 他一个月的份子钱曾比丁资还多

关于结婚份子钱 这些尴尬你遇到过吗

每年10至11月,都是婚宴喜 事的高峰期,不少市民发现,近段时 间以来,这婚宴真的是一轮接着一 轮,有的时候一周还要赶上两三场。

伴随着婚宴高峰期而来的,就 是关于给份子钱的各种问题,与新 人的关系并不密切,到底该不该随 份子钱?以前自己结婚时,新人随 的份子钱不多,那现在得随多少才 合适? ……这一连串关乎人情世 故、风俗礼仪的尴尬问题,相信每 个人都曾遇到过。 ■宗合



当年没给自己随份子钱的同学发来喜帖

"我的一个初中同学11月份要结婚了,这是件值得高兴的事情。可对 我来说,却总是有那么点小尴尬。"老家在合肥市一个周边县份的胡女士告 诉记者,这个同学是自己有了孩子,工作稳定后,一个偶然机会才恢复联系 的,现在宣布要结婚了,还邀请大家去参加她的婚礼。这一下,胡女士突然 想起当年这位同学在自己结婚的时候,既没有祝贺也没有随份子钱。她犯 了难,这个婚宴,她到底该不该去?这份子钱是随还是不随呢?

收礼金账号

0000000000

市民观点:市民卢女士说,照这样的情形,杨女士不随份子钱也是理所当 然的,不过基于同学之情,可以买一份礼物送给那位同学,这样也不失礼仪。

前同事的前夫再婚找到了她

在政务区一家单位工作的小刘,最近收到了一张喜帖,可这份喜帖上 的名字,她虽然感觉有些熟悉,但又想不起来到底是谁。

为了找到这个人,小刘在自己的朋友圈里打听了好几天,终于才有了 结果:原来这位新郎,是自己原单位一位同事的前夫!"这样的份子钱,要 不要出呢?"小刘无奈地说。

市民观点:市民杨阿姨认为,中国的习俗就是人到不到无所谓,礼一 定要到。既然对方还能想起她来,说明对他们之间的友谊还是有点记挂 的。不过人可以不到场,随上100元钱尽量找人带到就好了。

郁闷

-个月的份子钱比工资还多

毕业两年多的徐先生说,"我们资历不深,工资也不好要求太高,一个 月拿到手的工资大约2000元。"这个收入在应付各种生活支出以后,基本 上所剩无几。

进入10月份以后,徐先生收到的喜帖是一张接着一张,有的是老家的亲 戚,有的是大学同学。"国庆节老家有两个表弟结婚,我问了妈妈,她说最好能 各随600元,显得有情分;同宿舍的兄弟10月份、11月份各有一单,按照最低 的标准我得随个400元。"这样一算下来,徐先生顿感生活压力巨大。

市民观点: 孙先生说可以量力而行, 如果真的实在为难, 应该直接跟 亲朋好友说明自己的经济能力以及现状,再附上自己可以承受的份子钱 作为祝福即可,不必一味地打肿脸充胖子。

实在

起用份子钱给新人凑家电

"给房子付完首付,我们就没什么钱张罗婚礼了。"才工作三年的黄先生 说他和爱人商量,结婚的仪式要有,地方不用太讲究,随意点就行;在当地工 作的同学、同事也应该请,不过可以不用随份子钱。"我们跟大家伙说了,给我 们凑些家电就行。"黄先生的想法一经发布,就得到了同学、好友的热烈响应, 有人包了热水器,还有几个人筹钱买了一台50时的平板电视……

市民观点:网友"随心"说这也是挺好的办法。以后看着家里的物 件.还特别有感情。

学纯正书法,国学堂黄书权书法班正在招生

星报国学堂,是市场星报社公益性传统文化 传承平台,致力于书画、篆刻、诗词歌赋、楹联等传 统文化的弘扬。为了满足书法爱好者的要求,黄书 权书法班正在招生,该班主讲颜真卿《勤礼碑》,兼 修行书《兰亭序》。

黄书权为安徽教育出版社编审、著名书法家, 师从曹宝麟,其书法之路严格从碑帖而来,法度森 严,为安徽书坛折服,其作品深得启功、沈鹏、冯其 庸等大家赞赏。学员随其学习,确保书法之路纯

招生对象:18岁以上成人,身体健康。

课时及学费:该班每学期共学习40课时。每 周六下午学习一次,每次学习2课时。学费2500 元,公益价格1500元(限报名前20名)。

结业待遇:学员结业成绩合格颁发证书,优秀 作品发表于《市场星报》、《星空艺术》专刊、星空艺 术网等。参加市场星报社组织的艺术活动。

国学堂地址:合肥政务区天鹅湖路与东至路 交口古玩城3楼。

报名热线:0551-64376951、13866792019、 18226629388

国学堂开设的课程还有-

沈力花鸟2班、唐佳诗词2班、王士龙山 水2班、何瀚书法零基础集训班,招收成人,有

为提高我省书画家文化素养,还准备开设 "安徽书画家文化素养高级研修班",力邀郭因、 王佛生、王少石、钱念孙、翁飞、梁小斌、潘小平、 侯露等讲授美学、文学、史学、篆刻、诗歌,全面 提升书画之外的修养。

